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* \/ytvorte konzolovou aplikaci (.NET Core), nazev projektu 03 _Struktury

Program.cs + X
[#] 03_Struktury

1 using System;

2
3 Flnamespace @3 Struktury
4

1
5 = class Program
& {
7 = static woid Main(string[] args)
8 1
9 Conscle.WriteLline("Hello World!™};
18 | 1
11 }
12 3
13
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Vyjimky

static woid Main(string[] args)

=

1
int a =5, b =8, c;
c=a/ b;
Conscle.WriteLine(c};
T

Co se stane a proc?
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Vyjimky

1 using System;
Fotet odkazl: O 2
static woid Main(string[] args) 3 Flnamespace 83 Struktury
1 4 1
inta=5,b=28, c; Potet odkazl: O
5 B class Program
c=a/ b; & 1
Pofet odkazu: O
Console.WriteLine(c); ; = ztatic void Main(string[] args)
¥ g int a = 5, b =8, c;
1@
11 9 c =a/ b; (%)
12
13 Conscle.Writeline(c) Meoietfena vijjimka Q3
14 I T
v 15 1 System.DivideByZ eroException: Atternpted to divide by zero.
Co se stane a proc? P
17 : Zobrazit podrobnosti | Kopirovat podrobnosti | Spustit relaci Live Share
B Mastaveni vyjimek
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Pocet odkazu: O
class Program
{ |
Pofet odkazu: O
static woid Main(string[] args)
1
int a =5, b =8, c;
try
1
c=a/ b;
¥
catch
1
Consocle.WritelLine ("CHYBA!™);
c = 8;
¥
Console.Writeline(c);
¥
¥
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Potet odkazu: O
class Program
1

Pofet odkazd: O
static wvoid Main(string[] args)

1

inta=5%, b=1, c;
try
1
c=a/ b;
¥
catch
1
Conscle.WriteLine ("CHYBA!™);
C o= @;
¥
finally
1
Conscle.WriteLine ("hotovo™);
¥

Console.Writeline(c);
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Vyjimky

Pofet odkazu: O
static void Main(string[] args)
1

inta=25,b=28,c

string retezec = "@";

try

1

int cislo = int.Parse(retezec);
c =a f cislo;

¥
catch((DivideByZercException)
1
Conscle.Writeline("Déleni nulou nepovoleno!™};
C = @83
¥
finally
1
Conscle.WriteLine("hotowvo™};
¥
Conscle.Writeline(c);
¥
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Vyjimky

Co se stane a proc?

static void Main(string[] args)

{=

1

inta=5,b=8

string retezec

try

1
int cislo = int.Parse(retezec);
c =a f cislo;

¥

catch (DivideByZeroException)

1
Conscle.WriteLine("D&leni nulou nepovoleno!™};
c = @a;

¥

finally

1
Conscle.WriteLine("hotovo™);

¥

Conscle.WriteLine(c};

1
SLEZSKA
UNIVERZITA

eiLoror ik, Objektové programovani | (C#) - 3 - RNDr. Michal Pobucky

PRIRODOVEDECKA
FAKULTA V OPAVE



Vyjimky

Pofet odkazu: O
static woid Main(string[] args)
1
inta=5,b=8
string retezec
try
1
int cislo = int.Parse(retezec);
c =a f cislo;
¥
catch (DivideByZeroException)
1
Conscle.WriteLine("D&leni nulou nepovoleno!™};
C = @;
¥
finally
1
Conscle.WriteLine("hotovo™);
¥
Conscle.WriteLine(c};
1
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Co se stane a proc?

Pofet odkazu: O
static void Main(string[] args)
1

int a =5, b =8, c;

string retezec = "1124";

try

1
int cisle = int.Parse(retezec);
c=a f cislo;

¥

catch (DivideByZercException)

1
Conscle.Writeline{"D&leni nulou
c = 8;

¥

finally

r
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Meosetfend vyjimka

1 X

System.FormatException: Input string was not in a correct format.

Zobrazit podrobnosti
b Mastaveni vyjimek
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Vyjimky

Potet odkazu: 0
class Program
{ .
Pofet odkazu: 0
static wvoid Main(string[] args)
1
int a=5,b=8,c=8a;
string retezec = "112A";
try
1
int cisle = int.Parse(retezec);
c=a/ cislao;
¥
catch (DivideByZeroExcepticon)
1
Console.WriteLline("Déleni nulou nepovolenc!™}y;
¥
catch (FormatExcepticn)
{ v
Console.Writeline("Ret&zec neni &islol™};
¥
finally
1
Conscle.WriteLine("hotowvo");
¥
Console.Writeline(c);
¥
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Flnamespace @83 Struktury

1

Bl

RocniObdobi aktualni = RocniObdobi.Podzim;
Conscle.Writeline{"0Obdobi je ™ + aktualni);
Conscle.Writeline{"0Obdobi je ™ + (int)aktualni);

Pofet odkazi: 2

enum RocniObdebi { Jaro, Leto, Podzim, Zima };

Pofet odkazid: O
class Program
1
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Elnamespace _@3_Struktury RocniObdobi aktualni = RocniObdobi.Podzim;

1 . . Conscle.Writeline{"0Obdobi je ™ + aktualni);

Pocet odkazu: 2 . . " . " . sy L
enum RocniObdobi { Jaro, Leto, Podzim, Zima }; Conscle.Writeline{"0Obdobi je ™ + (int)aktualni);

Potet ocdkazu: O
= class Program
1

aktualni++;
Conscle.Writeline({aktualni);

Co vypise?
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Struktury

struct Cas

{

private int hodiny, minuty, sekundy;

public Cas{int hh, int mm, int sec)

1

hadiny = hh;
minuty = mm}
sekundy = sec;
b
public int Hodiny()
1
return hodiny;
b

Hodnotovy typ x referencni typ

Rozdil oproti tfidam:
* Neni mozné deklarovat implicitni
konstruktor (bez parametri)

public Cas()
{

}

* Neni mozné inicializovat datové
slozky prfimo v deklaraci

private int hodiny = @;
ey
private int minuty, sekundy;
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Struktury

struct Cas

{ private int hodiny, minuty, sekundy;
public Cas{int hh, int mm, int sec)
1
hadiny = hh;
minuty = mm}
sekundy = sec;
¥
public int Hodiny()
1
return hodiny;
¥
¥

Cas nyni = new Cas{12, 3, 5);
Conscle.WriteLine(nyni.Hodiny()};
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Struktury

struct Cas

{ private int hodiny, minuty, sekundy;
public Cas{int hh, int mm, int sec)
1
hadiny = hh;
minuty = mm}
sekundy = sec;
¥
public int Hodiny()
1
return hodiny;
¥
¥

Cas nyni = new Cas{12, 3, 5);
Conscle.WriteLine(nyni.Hodiny()};

nyni = new Cas(};

Conscle.WriteLline(nyni.Hodiny()};

Co se stane a proc?
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Struktury

struct Cas

1

private int hodiny, minuty, sekundy;

public Cas{int hh, int mm, int sec)

k hodiny = hh;
minuty = mmj
sekundy = sec;

¥

public int Hodiny()

1
return hodiny;

¥

oublic void PridejHodinu()

{

hodiny++;

Cas kopie = nyni;
Console.Writeline ("Kopie :
kopie.PridejHodinu(};

Conscle.Writeline("Kopie :" + kopie.Hodiny(}};
Conscle.WriteLline("0Original :™ + nyni.Hodiny(}};

+ kopie.Hodiny(});

Co se stane a proc?

Objektové programovani | (C#) - 3 - RNDr. Michal Pobucky



Pole

int[] cisla; /{ deklarace proménné typu pole
cisla = new int[3]; // wytvofeni instance pole o velikosti 3 prvkd (statické)

cisla = new int[4] { 1, 2, 3, 4 }; // staticke

Conscle.Write("Zade]j welikost pole: ™});
int welikost = int.Parse(Conscle.Readline()};
cisla = new int[velikost]; /i dynamicke

Random rand = new Random(};
for (int 1 = @; i < wvelikost; i++)

1
cisla[i] = rand.MNext(};
¥
foreach(int hodnota in cisla)
1
Conscle.Writeline(hodnotal;
¥
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Pole

, , , Co vypise?
int[][] matice = new int[3][];
for (int 1 = 8; 1 < matice.Length; i++)

1
matice[i] = new int[3];
for (int j = 8; j < matice[i].Length; j++)
1
matice[i][j] = 1 + J;
¥
¥
foreach{int[] radek in matice)
1
foreach(int cislo in radek)
1
Console.Write(cislo);
¥
Consocle.Writeline();
¥

Objektové programovani | (C#) - 3 - RNDr. Michal Pobucky



Pole

. . . Co vypise?
int[][] matice = new int[3][];
for (int 1 = 8; 1 < matice.Length; i++)

1
matice[i] = new int[3];
for (int j = 8; j < matice[i].Length; j++) o v v. ..
{ Jak muzeme vytvorit kopii pole?
matice[i][j] = 1 + J;
¥
¥
foreach{int[] radek in matice)
1
foreach(int cislo in radek)
1
Console.Write(cislo);
¥
Consocle.Writeline();
¥
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Pole

. . . Co vypise?
int[][] matice = new int[3][];
for (int 1 = 8; 1 < matice.Length; i++)

1
matice[i] = new int[3];
for (int j = 8; j < matice[i].Length; j++) o v ve .o
{ Jak muzeme vytvorit kopii pole?
matice[i][j] = 1 + J;
¥
¥

Dalsi moznosti...

foreach{int[] radek in matice)

1
foreach(int cislo in radek)
1 int[] keopiePocle = new int[cisla.Length];
Console.Write(cislo);
1 cisla.CopyTo(kopiePole, @);
Console.Writeline(); Array.Copy(cisla, kopiePole, cisla.Length);
H kopiePole = (int[])cisla.Clone();
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Kolekce

ArraylList seznam = new ArrayList();
seznam.Add(5);

seznam. Add("Nic");
seznam.Add(3.1415);
seznam.Insert(2, "VloZeno"};
seznam.RemowvelAt(1);

foreach (cbject o in seznam) {
Conscle.Writeline(o};

h

Queue fifo = new Queue();
fifo.Enqueue(l});
fifo.Enqueue("Dva™});
fifo.Enqueue(155);
Consocle.Writeline(fifo.Dequeue());
Consocle.Writeline(fifo.Dequeue());
Consocle.Writeline(fifo.Dequeue());
Conscle.Writeline(fifo.Count);
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Stack lifo = new Stack();
lifo.Push(1};
lifo.Push({"Dva™};
lifo.Push(155);
Console.Writeline{lifo.Pop())
Conscle.Writeline(lifo.Pop());
Conscle.Writeline(lifo.Pop());
Console.Writeline(lifo.Count)

¥

¥



Rozhrani

* Chceme-li seradit obsahy kolekci podle jejich obsahu, potrebujeme
nastroj pro porovnani jejich obsahu

* Napriklad kdyz budeme mit metodu int Porovnej(object obj), muzeme
pomoci ni seradit obsah kolekce

* MuzZeme definovat rozhrani pro objekty, které obsahuji metodu
Porovnej



Rozhrani

* Kod Popis
€3 C50333 'Kun neimplementuje élen rozhrani ISuchozemsky.Pocetohoul).

| Pofet odkazu: 1
=] interface ISuchozemsky
{ .
Pocet cdkazu: O
int PocetNochou();
I 1
Pofet cdkazu: 1
= class Savec
i
Pofet cdkazl: O
- ¥ class Kun : Savec, ISuchozemsky
F".'="'"-'-':"- { )
LT Pofet cdkazl: 1
=] Elass Kun : Savec, ISuchozemsky public int PocetNohou(}
1
3 return 4;
i L
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Rozhrani

interface ISuchozemsky

1

Pofet odkazl: 2

int PocetNohou();

}

Pofet odkazi: 1
interface ICesta

PETor odkazh: 2

int PocetNohou();

Pofet odkazi: 1
class Savec

1
h

Pofet odkazi:

class Kun : Savec, ISuchozemsky

1

Potet odkazi: 2
public int PocetNohou()
1
return 4;
¥

P
C

1

OCet COKazUlu

lass Kun : Savec, ISuchozemsky, ICesta

Pofet cdkazi: 1

int ISuchczemsky.PocetNohou()

return 4;

Pofet cdkazi: 1

int ICesta.PocetNohou()

return 16;
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Delegat

* Delegat odkazuje na metodu
* Uvozen klicovym slovem delegate

* \/lytvorte novou konzolovou aplikaci 04 delegat
Program.cs = X_

04_delegat

using System;

2

3 —Inamespace @4 delegat

4 1

5 class Program

6 1

7 static woid Main(string[] args)
8 1

9 Conscle.Writeline("Hello World!™};
10 }

11 1

12 }

13
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Delegat

[ 04_delegat -
1 using System;
2
3 Flnamespace _@4 delegat
4 1
5 public delegate woid Funkce();
Pocet odkazu: O
& =] class Program
7 {
Pofet odkazu: 1
8 Bl public static woid MojeFunkce()
: {
18 Conscle.Writeline("MojeFunkce je spusténa.™};
11 | }
Pofet odkazu: O
12 = static woid Main(string[] args)
13 {
14 Funkce funkce = new Funkce(MojeFunkce);
15 funkece(};
16 | }
17 o
18 3
19 |
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Delegat

Progams = x RN

[ 04_delegat - I 2, 04 de
1 using System;
2
3 Flnamespace _84 delegat
4 1
5 public delegate woid Funkce();
Pocet odkazu: O

G = class Program
7 1

Potfet odkazu: 2
g = public static woid MojeFunkce()
& {
1@ Console.WriteLine("MojeFunkce je spuiténa.");
11 | i
12

Pocet odkazu: 1
13 = public static woid MojeFunkce2()
14 1
15 Console.WriteLline("MojeFunkce2 je taky spu3téna.™);
16 | 1
17

Pofet odkazl: O
18 = static wvoid Main(string[] args)
19 {
2e Funkce funkce = new Funkce(MojeFunkce);
21 funkece();
22
23 Tunkce = null;
24 funkce += new Funkce(MojeFunkce);
25 funkce += new Funkce(MojeFunkce2);
26 funkece();
27 | 3
28 )
29 K
38 |
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Delegat

Program.cs f X
[ 04_delegat

- | *% _04_del

1

{9, [ = WY

=] M

using System;

1

Flnamespace 84 delegat

public delegate woid Funkce();

Polet

COE3zU

class Program

{

Pofet odkazl: 3
public static wvoid MojeFunkce()

1
¥

Console.Writeline ("MojeFunkce je spu3téna.™);

Pofet odkazl: 1
public static woid MojeFunkce2()

1
¥

Console.Writeline ("MojeFunkce2 je taky spuiténa.”);

Pofet odkazl: O
static void Main(string[] args)
1

Funkce funkce = new Funkce({MojeFunkce);
funkce();

Tunkce = null;
funkce += ~rbeea{MoieFunkee);
Funkce += new Funkce(MojeFunkces

funkce -= new Funkce(MojeFunkce);
nkce();
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